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PLAN DE MEJORAMIENTO DE GRADO
NOVENO DE GEOMETRIA

PARA RESOLVER SU TRABAJO TENGA
EN CUENTA:

¢ Resuelva la totalidad del trabajo en
hojas examen.

e Resuelva de manera organizada
cada ejercicio en el orden que se
propone.

e Use letra clara.

e Imprima o transcriba la guia y realice
el proceso con el cual llego a la
respuesta.

e Recuerde que después de la
entrega del trabajo se le realizara
una evaluacion.

En la figura se muestra un paralelepipedo
recto.

1- ¢Escribe cudl de las siguientes
afirmaciones no es verdadera y diga
por qué las otras son falsas?

a) Los rectangulos DEHC Y
AFGB tienen la misma éarea.

b) Elrectangulo ABCD es
congruente con el rectangulo
FGHE.

¢) La medida del segmento DG
es igual a la medida del
segmento AC

d) La medida del segmento EA
es igual a la medida del
segmento CG.

2- Siel lado de la figura anterior mide 7
cm, ¢, Cual es el volumen?

En la siguiente figura, el radio de cada uno
de los circulos inscritos en los cuadrados
mide 1 cm.
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3- ¢ Cudl es el perimetro del circulo?
4- (Cudl es el area del circulo anterior?

5- ¢Cual es el rea que representa el
total de los circulos?

6- ¢Cual es el area de la region

sombreada?
a) (64 -16m)cm?
b) (16 - 81) cm?
c) (64 -4m) cm?
d) (16 - 2m) cm?

7- Una empresa de empaques ofrece a
una pasteleria los siguientes cuatro
modelos de cajas para que
empaquen algunos de los productos.
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¢ Cual de los modelos debe escoger
la pasteleria para empacar tortas de
forma cilindrica de 20 cm de altura 'y
7 cm de radio?

a) Elmodelo 1
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b) Elmodelo 2
¢) Elmodelo 3
d) Elmodelo 4

Para realizar un experimento, se llenan con
un liquido botellas de diferentes capacidades
como las que se muestran a continuacion.

Botella 4

Botella 3
Botella 2

Botella 1

c idads O idad: idad:

Capacidad:
200 cm? 600 cm® 1200 cn?® 3800 cn?®

Posteriormente para elaborar una mezcla, se
debe pasar el liquido del recipiente que
aparece a continuacion:
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8- ¢ Cudl es el volumen del recipiente?

9- El recipiente anterior se llena
exactamente con el liquido de cuales
botellas.

10- ¢ Cuales son las medidas del
recipiente, para llenarlo con la
botella 4? Realiza el proceso.
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